

在《如何从商品期货交易中获利》这本书中，作者威廉·江恩（William D.Gann）

告诉我们运用这些规则需要具备的条件，并告诉我们，按正确的规则交易一定能取得成功。

威廉·江恩（William D.Gann）

——二十世纪最著名的投资家。在股票市场上的骄人成绩至今无人可比。江恩运用天文学、数学、几何学等方面的知识创立了独特的技术分析理论。其中包括波动法则、周期理论、江恩角度线、江恩四方形、江恩六角形等等。

江恩撰写《如何从商品期货交易中获利》是为了帮助身处交易第一线的人，

以及那些在商品市场中摸爬滚打多年人，还有那些想知道如何正确起步、保护本钱并获取利润的交易新手。

本文是书评，看看读完《如何从商品期货交易中获利》一书后，我们能否从作者的感悟中得到一丝丝投资的良药。

一、按正确的规则交易一定能取得成功

江恩充满自信地鼓励我们说，我之所以会写这本书，是因为我的亲身经历让我彻底信服，在商品期货交易中是完全可以赚到钱的。在这一行，我不仅已经获得了成功，而且我知道，只要能遵照规则操作，任何人都会成功。

二、交易规则

历史之所以会重演，就是因为人的本性从没改变，所以上一代人经历过的事情，未来的每一代人也会经历。矫枉过正是人类做每件事的本性所在。

三重底和三重顶

牢记凡事都使用三的规则，三重顶和三重底是最为重要的。

第三个更高的底部的重要性与同一价位上的三个底部一样，因为它意味着市场正处于强势并获得了很好的支撑。

一旦市场在摆动中构筑了第三个更高的底部，且上升到了一个新的高价位或者突破了前一个顶部阻力位之后，那就预示着将出现更高的价格。

出现四重底的概率非常小。某种商品回落到老顶部时，前三次都是可以安全买入的；可是，当它第四次跌至同样的价位时，买入就会十分危险，因为它通常会跌得更低。同样，出现四重顶的概率也非常小。第四次反弹到相同的价位时，卖出就很危险了，因为此时的价格往往会走高。

次级回落买入

在每次剧烈的下跌之后，首先会出现一个陡直的反弹，然后出现次级回落，这时是更安全的买入时机。

行情加速度

价格越低，反弹就越微弱，直到市场最终过度卖出且大势反转向上；价格越高，回落就越小，直到市场最终过度买入，最终逆转。

在当市场由顶部开始下跌了一段相当长的时期后，或者当市场处于低位时，最安全的还是做空，因为反弹比较小，所以风险也随之减小。

在最后的顶部来临之前，在高价位上出现大幅的回落是不可能的。当牛市之时，如果回落的幅度首次大于前一次的回落，你就能推断趋势目前有变化。

天量天价

在形态、时间和阻力位这三个重要因素以后，顶部和底部的交易量将是第四个重要因素。

间隔时间

顶部与底部的间隔时间越长，就越重要。

打破规律就是转机

如果从极限底部开始的第一次反弹时间超过了上一轮大熊市中的最长反弹时间，那就买入。

三、成功的条件

知识

获得知识所花费的时间就像是存在银行里的钱。

《圣经》中有句箴言说：

“你们必须晓得真理，真理会让你们得以自由。

”我们应该去弄明白事实，弄清楚真相。只有这样，才会消除心中的希望和恐惧，才会遵照明确的交易规则，顺势而为，并赢得利润。

成功没有捷径。

最成功的人并不一定是最聪明的人，但是，如果他学习最努力，那么成功将是他努力的最终结果。不要寻求赚钱的坦途，选择需要很多付出的途径和方式。

最艰辛的途径就是深入研究和努力学习。

在商品交易与投机中，努力学习是通往财富的唯一快捷的手段。

别人疲倦的时候就是你行动的时候。拼搏在最后阶段展开，胜利是在冲刺线附近取得的。

在进行交易的过程中，一个人如果总是习惯依靠他人的建议，或者盲从于他人的看法，那么这个人就根本无法在投机交易或者其他任何商业活动中获取成功。

别幻想能够找到一个会告诉你持仓正确而且市场即将按你的意愿变化的人；要找就找那个会将真相告知你并证明给你看的人。

你应该学会独立判断市场行情：

学会如何自己帮助自己，学会向自己证明自己的判断最终是对还是错。学会独立，通过实践学会交易，通过学习与应用了解市场是每个人的必经之路。

学习知识并把学到的知识应用于实践，在实践中反复地验证，这样才会在恰当的时机采取行动并带来利润。

一旦用知识引领自己，根据客观事实进行交易，就会摆脱希望或者恐惧的影响，并且你将获得进行交易的勇气，并在交易中赢利。

我之所以取得成功是因为我不知道我什么时候被打败了；或者说，如果我被打败了，我绝不承认自己被打败。

我可以很高兴地说，我从来没有失去过勇气。原因在于我的勇气有知识的支持，这给予我努力尝试并取得胜利的信心。

耐心

首先要具备等待时机到来的耐心，其次也要有耐心等待适时完成交易并获取利润。

别去猜测市场什么时候会见顶或见底，应该耐心等待，让市场自己来证明。

一旦你过早地卖出，且市场与你背道而驰，或者如果你卖掉多头仓位太早，那么你就会犯这样的错误：当市场见顶时再重新买回，从而惨遭亏损。

勇气

知识可以赋予一个人勇气，让他有胆量，并且让他在适当的时机果断采取行动。如果一个人在不恰当的时机买进或者卖出，就会让他越来越胆怯。

健康的体魄

聪明的大脑是绝不可能与不堪一击的身躯合作成功的。

一旦健康遭到了破坏，那么良好的耐心与足够的勇气就会离你远去。

人的健康如果出现问题，人就会被沮丧、失望和过多的恐惧所困扰，因此也就无法在恰当的时机采取行动。

足够的资本

在这个世界上，除了健康之外，你最需要进行重点保护的东西就是你的钱。

四、仓位控制与心理控制

与行情保持适当距离

—
一个密切关注行情的人，要想摆脱希望或者恐惧的影响，几乎是不可能的。
交易过于频繁，是时刻关注交易行情的交易者容易犯的另一个大错。

买入卖出交易越频繁，他改变主意的次数也会越频繁。结果就会造成越来越多的错误出现。

避免大亏

—
相情愿的期望会有反弹，最终会成为绝望的清仓，而且还是底部清仓。

恐惧会造成很多损失，抛售就是因为人们对正在下跌的商品价格感到害怕而造成的，可他们却常常坚持到下跌行情走到尽头，所以他们常在商品价格快要见底时才卖出。

弥补巨额损失比较困难，当你们遭受了巨额损失，它会干扰你们的判断；在退出市场后，当真正的机会来临时，你们可能已经失去了勇气而无法重新交易。

任何商品市场中都没有完全确定的东西，你们必须承担一定的风险。

这是为什么要进行仓位控制及设置止损单的原因。但当你们承担了风险，控制住自己的损失，你们的收益将高于任何其他的交易。

在任何单笔交易中，如果有损失十分之一本金的风险，就千万不要去冒险。